

红岭水利工程通过评估 专家建议抓紧推进灌区配套工程建设

本报海口9月11日讯 (记者彭青林) 经过17名水利水电专家2天的现场踏勘和3天的细致讨论,今天下午,红岭水利枢纽项目建议书通过了专家组的现场评估并出具了正式的评估意见。专家们同时建议,抓紧灌区配套工程建设,尽早全面发挥枢纽工程的效益。

评估专家从工程建设的必要性、任务与规模、建设条件与工程布置、移民安置、环境影响评价及水土保持、建设管理、投资估算与资金筹措、效益与经济评价等8个方面对红岭项目建议书进行了评估,并提出了相应的意见和建议。

专家组表示,红岭水利工程社会效益非常大,对琼东北地区和万泉河流域的经济社会发展将产生积极的促进作用,建设该项目是必要的。同时,该项目建设条件和综合效益较好,没有制约性的工程技术问题,移民较少,环境影响较小,建议批准立项建设该项目。

我省今冬瓜菜首次产销对接 北京武汉杭州客商签约金额达16.2亿元

本报海口9月11日讯 (记者杨春虹 实习生任洁) 一年一度的海南冬季瓜菜产销已经拉开帷幕。今天上午,省农业厅召开了今冬瓜菜首次产销对接会,邀请北京新发地、武汉白沙洲、杭州良渚等部分海南瓜菜主销大型批发市场负责人,与我省青、澄迈瓜菜产销协会、三亚海源、东方果蔬等省内重要瓜菜运销商举行冬季瓜菜产销对接签约仪式。据悉,此次签约的瓜菜主要有椒类、豆类等10多个品种,签约瓜菜65.1万吨,签约金额16.2亿元。

据了解,去冬今春,我省瓜菜种植面积达231万亩,总产量达330万吨,同比分别增长15%和10%。瓜果菜出岛总量达401万吨,平均综合价格3.26元/公斤,总产值130亿元,同比增长近一成。今冬明春全省瓜菜种植面积预计将达到230万亩,产量达到340万吨,瓜果菜出岛总量将达到450万吨。

今天的对接签约仪式也是今年“海交会”的一项前期工作。

海南热带产品走俏乌洽会

本报讯 (记者杨春虹 实习生任洁) “在乌鲁木齐怎么买到海南的香蕉、咖啡和瓜菜?”在刚刚结束的第17届乌鲁木齐对外经济贸易洽谈会上,来自海南的热带特色产品受到当地市民的欢迎,希望能在当地买到极富热带特色的产品。不少当地及中亚客商也纷纷与海南参展商洽谈合作事宜。

为期5天的乌洽会今年首次升级为国家级经贸洽谈会。作为主办地,今年1月至7月,新疆外贸进出口总额达115.8亿美元。

新版驾驶证10月8日启用 增加33项防伪技术,仍收取10元工本费

本报海口9月11日讯 (记者文刚 通讯员周平虎)记者今天从省交警总队举办的全省贯彻《中华人民共和国机动车驾驶证》新标准培训班上得知,新版机动车驾驶证将于10月8日起在我省启用。

据省交警总队副总队长王力介绍,改进后的驾驶证增加使用了33项防伪技术,并且增加了记载发放驾驶证信息的一维条码。正式启用后,对初次申领驾驶证的机动车驾驶人核发新驾驶证,不再使用旧版驾驶证;对已核发的旧版驾驶证,只在办理换证和补证业务时换发新驾驶证。公安机关交通管理部门向群众收取的驾驶证工本费仍维持国家核定的每本10元的收费标准。

新版驾驶证重点改进了直观视觉查验的技术,同时,为了规范对驾驶证的使用和管理,公安部还开发了数字化发行和使用管理系统,在驾驶证芯上增加了用于记载发放驾驶证信息的一维条码。

我省运输车辆超载严重 3天304部超载车受查处



超限超载车辆给路面造成致命伤。图为陵水米谷线公路被压坏的路面。

本报记者 侯小健 摄

超限超载车辆损坏路桥触目惊心 全省路桥因“超”损失超2亿

本报海口9月11日讯 (记者侯小健 通讯员陈涛)昌江黎族自治县石碌线(石碌—王下)水泥路建成通车不过两年时间,然而部分路段现已开裂,已硬化的16.2公里路段,裂缝长度竟达8300多米。“这都是超载车惹的祸。”昌江公路分局有关负责人说。其实,类似这样的情况在全省各主要干道均随处可见,超限超载车辆对路面的损坏情况令人触目惊心。

省公路管理局提供的数据显示,近几年来,超限超载车辆对我省公路和桥梁造成的损失估算在2亿元以上。近期我省公路养护部门投入的专项维修资金累计近亿元。

9月9日,记者驱车在海文高速公路看到,路面已不同程度受损,出现了不规则的裂缝,部分路段沉陷。海文高速公路管理站站长李坚说,由于来往海文高速公路的超限超载车辆较多,目前三江至琼州大桥段左幅路面严重受损,去年以来投入维修受损路面的资金已达700多万元。

在西线高速公路、东方新宁线等路段,记者也目睹了类似的情形,毫无疑问,超限超载车辆已成为损坏路面的“罪魁祸首”。

省公路局有关专家坦言,当然也不排除部分路段因质量问题导致路面受损,但超重车碾压则是其中一个重要原因。

六千万元投入

该县投入1000多万元建设金岭广场,进行地面平整、硬化、绿化等基础工程。

7年多来,金江已经形成了以金岭文化广场为中心的县城15分钟文化圈,从绿地广场到千秋体育广场再到金岭文化广场,都不到百米,方便市民综合利用各类场馆,实现多种文体娱乐活动高密集享受。

随着文化设施的不断完善,澄迈县加快打造文化品牌的步伐。现在的澄迈,北有端午盈滨龙水节,西有福山咖啡文化节、南有加乐镇“农家乐”农民文化节、中部县城则是重大节日广场文艺汇演等。

输入文体新血液

文化的发展不仅需要有好的硬件,还需要人才和内容的支撑。

今年5月,澄迈县一举引进一批文体人才,期待在文化、体育、艺术3个领域实现大幅提升。

我国首位驻校诗人江飞,从首都师范大学进修完毕后,加入澄迈文化战线,主持澄迈从今年初复刊的《金江文艺》。这一地方刊物,得到县财政经费保证,曾经几年才出一期的《金江文艺》不但正式定名,还定为季刊。澄迈文化新人培育,终于有了固定的阵地。

与江飞同时被引进的还有亚洲青年

澄迈文化惠民

2008年短跑冠军劳玉青和国家二级歌唱演

砂石料及水泥运输车辆,不少车主均对载重车辆进行了加高改装,其目的是多载货。经重量检测发现,超限最多的车辆是水泥罐装车以及管桩、钢材等运输车。该类运输车一般为六轴车,按规定车货总重不能超过55吨,但个别运输车车货总重在90吨以上,超限35吨多,超限60%。此外,在检测的其他运输车辆中,也发现二轴车普遍超5吨左右,三轴车普遍超10吨左右等现象,尤为严重的是水泥运输车辆及石英砂等运输车辆。

连日来,记者随治超队沿途采访,发现超限超载车辆为数不少,大部分是运载

硬件建设滞后,治理单打独斗

“治超”陷入尴尬境地

本报海口9月11日讯 (记者侯小健 通讯员陈涛)年年治超,但收效不尽如人意,超限超载现象极易反弹,“猫捉老鼠”游戏仍在上演,治超陷入尴尬境地,暴露了诸多问题,仍有许多深层次问题亟待解决。

无固定治超点

“目前我省治超面临的最大问题是硬件建设滞后,全省迄今为止仍无固定治超点,加大了治超的难度。”省公路管理局路政科科长陈衍庆说。

陈衍庆介绍说,外省在治超方面舍得

投入,在主要干线均设立了固定治超站,

配备自动预检装置、监控设备、显示屏、

卸货装置、卸货场等。而我省仍无固定治

超点,硬件建设十分滞后,影响了治超工

作的正常开展。另外,治超经费有限,全

省每年安排的治超经费仅30万—40万

元,显然是“杯水车薪”,无法满足正常的

治超经费开支。另外,由于海南率先在全

国实行燃油附加费改革,撤消了收费站,

这样以来,路政人员就无法在高速路上

稽查超限超载车辆。加上海南路网发达,

超限超载车辆极易逃避检查,加大了治

员孙承德。

除了引进人才引领文体事业发展,澄迈县近年来对文化事业的重视,也催生了县文化团体进行大刀阔斧的内部改革。县琼剧团通过采取竞争上岗机制、推行招聘制度、改革分配制度和创新演出题材等措施,焕发生机,年均演出达180多场,年收入70多万元;同时县财政每年拨款30万元作为文化下乡补助,剧团发展蒸蒸日上。

县文体局局长曾德英告诉记者,澄迈县立足本土文化资源,打造声光名片,目前正筹划拍摄4部电视剧,暂定名是《济公仙游海南》、《咖啡仙子》、《苏东坡在澄迈》和《姐妹双塔》。其中《济公仙游海南》剧本已敲定。

(本报金江9月11日电)

浪花机票·旅游 24小时 66774444
浪花旅业 966999

网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位个人加入浪花会员.省钱多多

海口	长沙	220	南京	460	广州	110	深圳	210	温州	440	上海	500	昆明	210
出港	武汉	410	合肥	430	杭州	460	香港	450	沈阳	810	太原	640	西安	650
异地进港	武汉	410	长沙	220	广州	110	杭州	460	上海	500	深圳	190	南京	560
浪花订房中心教师节特价:4星标准间38元/人 海口4星商务58元/人 5星度假98元/人 亚龙湾5星178元/人														
快乐国庆七彩云南七日游 1580元/人 华东五市双飞5日游 2280元														
(赠送价值190元的印象丽江,丽江入住2晚9月28-29出发) 贵阳黄果树双飞5日游 2480元														
香香港5星套餐2日298元/人/套 昆明百丽玛2日238元/人/起 北京故宫双飞5日游 2480元														
五指山雨林漂流2日380元/人 顺康夏日冲浪2日298元/人/起 桂林双飞4日游 1880元														
海南三天二晚(含南山) 四天三晚四星品质休闲游 天天发团! 旅游热线:66784444														

以机票为准,不含机票燃油附加费,报名热线:66784444 66784444

孩子测完骨龄父母后悔回来晚了!!

中心每天限额30名,免费为6-20岁孩子骨龄检测,拨打一个电话改变孩子一生!

暑假期间成长中心接到不少家长的“求救电话”,称孩子12.13岁长得很快,到14、15岁却不长了,但骨龄检测结果显示很多孩子骨骺线已接近闭合很难长了,当遗憾地将结果告知孩子和父母,对那些如果早诊断就可以改善身高的孩子(特别是家族身高矮小的)就不会留下终生失望。专家提醒:相信科学,6-20岁孩子每年做一次CHN骨龄测评,早发现早治疗,不然孩子身高潜力将白白浪费。警惕:骨骺线一旦完全闭合,孩子将永远失去长高的机会。骨龄是目前一致公认的精确反应骨骼生长情况和人体成熟度的重要指标,通过CHN专业骨龄判定可鉴别孩子的发育程度、类型及预测身高潜力和最终身高。

本周13号,青少年健康成长指导中心推出CHN骨龄免费检测(每天限30人)运用国际先进的KH骨龄测评仪,采用中国CHN法(中国行业标准)为6-20岁孩子免费检测骨龄,并邀请资深的北京骨龄测评师张涵玉、韩桂芹主任亲自为孩子进行骨龄测评,预测未来身高,并为出现生长障碍的孩子依据检测结果,针对性别不同、年龄段不同的孩子找出原因,制定科学有效地助长方案。加速骨细胞分化繁殖的速度,全面促进骨骼生长,达到多长几厘米的目的,现拨打66764665本周六、日(13-14日每天限30人)将获上述机会。预约咨询电话:66764665

2008年9月16日,即视为送达。

有意愿买者请于2008年9月26日下午5点前来我司了解详情并办理竞买手续。

保证金以款到帐为准,保证金必须在2008年9月26日9:00前汇入以下账户有效,交纳保证金单位名称:海口市诉讼证据鉴定监督中心,开户行:交通银行海口大同支行,账号:461601200018150089420。

地址:海口市黄金海岸大酒店十二楼

电话:68558972 68553733

监督电话:66715379

2008年9月12日

二〇〇八年九月十日

二〇〇八年九月十日